

## **Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż lokalu mieszkalnego**

Burmistrz Jaworzyny Śląskiej prostuje omyłkę pisarską w ogłoszeniu o pierwszym nieograniczonym ustnym przetargu na sprzedaż lokalu mieszkalnego, położonego w Jaworzynie Śląskiej przy ul. Ludwika Ekerta 2 D/1 wraz ze sprzedażą ułamkowej części gruntu wynoszącej 1,82 % w działce Nr 491/6 o pow. 0,1802 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta Nr SW1S/00027414/6.

W następujący sposób:

W treści ogłoszenia dotyczącej usytuowania lokalu mieszkalnego:  
jest zapis o treści:

**„Lokal mieszkalny usytuowany jest na IV piętrze w budynku 5 kondygnacyjnym. Zajmuje powierzchnię 41,70 m<sup>2</sup> i składa się z dwóch pokoi, kuchni, przedpokoju i łazienki z w.c. oraz pomieszczenia przynależnego tj. piwnicy o pow. 2,50 m<sup>2</sup>.”**

powinno być:

**„Lokal mieszkalny usytuowany jest na parterze w budynku 5 kondygnacyjnym. Zajmuje powierzchnię 41,70 m<sup>2</sup> i składa się z dwóch pokoi, kuchni, przedpokoju i łazienki z w.c. oraz pomieszczenia przynależnego tj. piwnicy o pow. 2,50 m<sup>2</sup>.”**

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

W związku z powyższym załącza się ogłoszenie o pierwszym ustnym przetargu nieograniczonym na sprzedaż prawa własności w prawidłowym brzmieniu.

### **UZASADNIENIE:**

Stosownie do przepisów rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (tekst jednolity Dz.U. z 2014 r. poz. 1490)

**BURMISTRZ**

*Grzegorz Grzegorzewicz*